География населения мира.   Вариант 1

1. Определите регион, который концентрирует более половины  населения Земли:
а. Латинская Америка           б. Зарубежная Азия
в. Африка                               г. Северная Америка
2. «Демографический взрыв» характерен для стран:
а. Восточной Европы	                      б. Переселенческого типа	
в. Азии, Африки и Латинской Америки  г. Австралии и Океании
3. Самая высокая смертность среди регионов мира наблюдается в:
а. Африке	б. Азии		 в. Европе	г. Латинская Америка
4. Естественное движение населения – это его:
а. депопуляция	                            б. Миграция	 в. Транспортные расходы	г. воспроизводство
5. Выберите страну с максимальной средней продолжительностью жизни:
а. Япония 		б. Китай	 в. Германия      	г. США
6. На протяжении XXвека численность населения Земли выросла примерно:
а. в 1,5раза	     б. в 2,5 раза	 в. в 3,5 раза              г. в 4,5 раза 
7. Определите, для какого этапа демографического перехода характерно совпадение показателей рождаемости смертности:
а. первого           б. второго в. третьего         г. четвёртого
8. Что характерно для первого типа воспроизводства населения? Для каких стран характерен данный тип?

География населения мира.   Вариант 2

1. Назовите страны, которые входят в десятку мировых лидеров по численности населения:
а. Мексика, Бразилия	б. Бангладеш, Германия	
в. Бразилия, Бангладеш	г. Германия, Мексика
 2. «Демографическая убыль» характерна для стран:
а. Западной Европы	                      б. Северной Америки
в. Азии, Африки и Латинской Америки  г. Австралии и Океании
3 Самая высокая рождаемость среди регионов мира наблюдается в:
а. Африке	б. Азии		в. Европе	г. Латинская Америка
4. Воспроизводство – это:
а. Миграция			б. смена людских поколений
в. Вкусы и привычки	              г. Передвижение
5 Выберите страну с минимальной средней продолжительностью жизни:
а. Гватемала		б. Малайзия         в. Албания	             г. Гвинея    
6. В каком регионе на протяжении XXвека численность населения увеличивалась самыми высокими темпами роста численности населения:
[bookmark: _GoBack]а. в Зарубежной Европе	       б. Зарубежной Азии	        в. в Африке                              г в Австралии. 
7. Определите, для какого этапа демографического перехода характерны высокие показатели рождаемости и высокие показатели смертности:
а. первого           б. второго
в. третьего         г. четвёртого
8. Что характерно для второго типа воспроизводства населения? Для каких стран характерен данный тип?
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